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　町では二十歳を迎える学年の方々を対象に８月15日（金）に「令和７年度七ヶ宿町二十歳を祝う
会」を開催します。
　実行委員として企画・運営にご協力いただける方を募集します。一生に一度の式をともに喜び、
ともに祝福してみませんか。また、二十歳を迎える方の参加も大歓迎です。
●活動内容　�企画会議（平日18：30頃～）に４回程度参加、当日は実際に式典の運営

を行います。
●募集対象　18歳以上～ 30代の青年層の方
●募集期間　５月21日（水）まで
●応募方法　公民館へ電話または町公式ＬＩＮＥからご応募ください。

「リラックス　ヨガ体験教室」参加者募集
　ヨガはポーズを取るだけでなく、呼吸法も取り入れて心と体を整えることができます。年齢や
性別を問わず、長く楽しむことができます。やさしい内容なので、初心者も歓迎です。
●日　時　①６月１日（日）15：30 ～ 16：45　②８月27日（水）18：30 ～ 19：45
●参加費　無料　　　　●会　場　高齢者センター

「七ヶ宿焼体験講座」参加者募集
　町内で採れた粘土を使い陶器を作る、七ヶ宿焼づくりを体験します。週末
の夜に落ち着いて創作活動に没頭してみませんか？町の土に親しみ、手びね
りの手法で自分だけのオリジナル陶器を作りましょう。
●日　時　６月６日（金）19：00 ～ 21：00
●参加費　５００円　　●会　場　無限陶房

　小学生以上のお子さんと、そのご家族が対象の陶芸教室です。親子で協力して、七ヶ宿の土で
素敵な作品を作りましょう！食器だけでなく、置物をつくる楽しみ方も人気です。
●日　時　６月８日（日）９:15 ～ 11：45
●参加費　５００円　　●会　場　無限陶房

　４月19日に、水と歴史の館で開催中の春の特別展「ＯＲＡＤＡＺＵ
の節句」にあわせて工作ワークショップを行いました。社会福祉協議
会にご用意いただいた、お花やハトの手芸作品づくりのほか、公民館
では子供向けの工作を用意しました。数に限りがあったものの、来
場した方々は楽しんでいる様子でした。
　特別展は５月18日（日）まで開催中です。

（詳しくは、今月配布のチラシ（両面）をご覧ください）

（小・中学校経由でチラシを配布します）

▲過去の陶芸作品

町公式LINE

友だち登録→メニュー→ 申込・申請 →
 公民館 大人向け ボタンからお進みください。

▲子どもも大人も楽しみました

二十歳を祝う会　実行委員募集！

成人講座のお知らせ

親子ふれあい陶芸教室　参加者募集

水と歴史の館工作ワークショップを開催しました

七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果
　４月７日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、以下のと
おりとなりました。
　平成25年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSvを超えないよ
うに管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
　※仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

仮置き場の空間線量の推移 ○地下水の測定結果

●お問い合わせ
　総務課　総務係　☎３７－２１１１

単位:Bq/kg　
調査項目 測定値
放射性ヨウ素
（Ｉ－131） 不検出
放射性セシウム
（Cs－134） 不検出
放射性セシウム
（Cs－137） 不検出

測定開始時から不検出となっています。

 
【Ｒ７.５月号原稿】 

七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定について 
 
 柏木山放牧場に隣接する仮置き場の測定結果をお知らせします。 
 令和７年４月７日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結

果、以下のとおりとなりました。 
 平成２５年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSv を超えな

いように管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。 
※ 仮置き場内の４点を定点とし測定しています。 
 

仮仮置置きき場場のの空空間間線線量量のの推推移移  

 
 
○地下水の測定結果 

 単位:Bq/kg 
調査項目 測定値 

放射性ヨウ素(I－131) 不検出 
放射性セシウム(Cs－134) 不検出 
放射性セシウム(Cs－137) 不検出 

   
測定開始時から不検出となっています。 

 
●お問い合わせ 総務課 ☏３７－２１１１  
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My parents came to visit

I am so happy that it is spring! Spring is my 
favorite season! I like spring because the 
weather is lovely and I can spend lots of 
time outside!

By the way, my parents recently visited 
Japan! It was so much fun! First, we stayed 
in Tokyo. Then, we returned to Miyagi. We 
also visited Fukushima. On the last day, we 
came to Shichikashuku. Unfortunately, it 
was cold and rainy that day, so we didn't 
stay long. I hope that I can show them 
more of Shichikashuku next time. 

I am looking forward to this school year! I 
hope the students also have a great year! 
Good luck, everyone!

私の両親が遊びに来ました
　春が来てとても嬉しいです！春は私のお気
に入りの季節です！天気が素晴らしく、たく
さん外で過ごせるから春が好きです！
　ところで、最近両親が日本を訪れました！
とても楽しかったです！まず、東京に滞在し
ました。それから、宮城に戻りました。そし
て福島も訪れました。最終日には七ヶ宿に行
きました。残念ながら、その日は寒くて雨が
降っていたので、長く滞在できませんでした。
次回はもっと七ヶ宿を見せてあげられること
を願っています。
　私は今年度を楽しみにしています！生徒た
ちも素晴らしい年になることを願っていま
す！皆さん、頑張ってください！

ブッ の
おはなし
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●①８日（木）
　働く女性応援講座「心と体が整うヨガ教室」

●②25日（日）
　保護者交流支援事業「おやこ工作教室」

《５月の予定》


